
ПРОТОКОЛ  

63-ої сесії Вінницької міської ради 8 скликання 

 

19.12.2025р. 

1007 год. 

Зал засідань міської ради 

 

 

Всього депутатів міської ради - 54 

Присутніх на сесії - 47 

Не з’явилось  - 7 

В тому числі:   з поважних причин - 7 

                          з невідомих - 0 

 

 

В роботі сесії взяли участь: заступники міського голови, члени виконавчого комітету, 

керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів масової інформації (список 

додається) та запрошені (список додається). 

Також присутні: начальник Вінницького районного управління Головного управління 

Національної поліції у Вінницькій області Дадикін Олександр Юрійович та начальник 

Вінницької державної податкової інспекції Головного управління ДПС у Вінницькій області 

Шагінян Ольга Миколаївна. 

 

 

Сесію відкрив міський голова Моргунов С.А., який сказав наступне: «Доброго ранку, 

шановні колеги! Прошу зайняти всіх свої місця. Розпочинаємо пленарне засідання 63 сесії 

Вінницької міської ради 8 скликання. 

Давайте на початку вшануємо пам’ять загиблих Захисників України хвилиною 

мовчання». 

 

 

Хвилина мовчання. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «На початку реєстрації, у мене є 

доручення голови Вінницької обласної Ради, а саме до Дня місцевого самоврядування 

нагородити Почесною грамотою нашого бойового товариша, депутата Вінницької міської 

ради 8 скликання за активну депутатську діяльність, вагомий особистий внесок у розвиток 

територіальної громади і, важливо, зміцнення Української державності та з нагоди Дня 

місцевого самоврядування, командира одного із таких самих бойових підрозділів Сил оборони 

– Торкотюка Віктора Вікторовича». 

 

 

Міський голова Моргунов С.А. та секретар міської ради Яблонський П.В. від імені 

депутатського корпусу, виконкому та від себе особисто привітали депутата Вінницької міської 

ради Торкотюка В.В. та вручили йому Почесну грамоту та грошову премію. 

 

 

Далі міський голова Моргунов С.А. запропонував депутатам міської ради 

зареєструватись за допомогою електронної системи голосування «Віче», після чого 

поінформував про кількість присутніх на сесії, відсутніх депутатів та зазначив, що сесія є 

правомочною, тож можна працювати. 

 

 



2. 

 

Також міський голова поінформував про те, що лічильна комісія у повному складі, а у 

складі секретаріату відсутній депутат міської ради Мира Д.В. Однак депутати не висловилися 

щодо необхідності обрання нового члену секретаріату. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт порядку денного сесії прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Прийнято. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт регламенту роботи сесії прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Прийнято. 

 

 

Після цього депутати приступили до розгляду питань порядку денного. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

1.Про звіт міського голови. 

 

 

З інформацією виступив Моргунов С.А., міський голова, який сказав наступне: 

«Шановні вінничани! Шановні депутати, колеги і всі, хто дивиться нас онлайн! Зараз ми 

будемо підбивати підсумки ще одного року війни.  

Я думаю, що ні у кого немає сумнівів, що це був рік, коли потрібно було одночасно дбати 

про людей, підтримувати армію і забезпечувати стійкість та порядок в громаді. Сьогодні я 

прозвітую про нашу спільну роботу, всієї нашої команди. Про те, що вдалося зробити, де були 

труднощі, які рішення ми ухвалили і які проєкти розпочали. 

Як і кожен попередній рік, ми мали багато викликів. Втім маємо серйозний досвід роботи 

в умовах війни, в кризових умовах і за ці роки ми точно стали сильнішими, вся громада наша 

стала сильнішою. Але наші спільні зусилля відображаються в результатах, які цього року 

отримала Вінниця на національному рівні, ви бачите сьогодні це на слайдах. 

За обсягом підтримки Сил оборони та кількістю придбаних дронів для Збройних Сил 

України ми тримаємо планку та системно допомагаємо фронту, – про це я скажу пізніше. 

 

 

 

 



3. 

 

Ми стали другими в рейтингу прозорості міст від Transparency International Ukraine та 

лідером рейтингу прозорості бюджету. До-речі, при прийнятті бюджету, я ще скажу, яку 

велику роботу було проведено з точки зору обговорення з членами нашої територіальної 

громади, саме показників бюджету на 2026 рік. Так само були лідером за індексом прозорості 

Громадського Партнерства «За прозорі місцеві бюджети!». 

За результатами індексу безбар’єрності громад ми увійшли в трійку лідерів, на рівні 

Києва та Львова. Ми досить серйозно працюємо в цьому напрямку, особливо в контексті 

залучення і роботи в рамках ініціативи Першої леді Зеленської, з точки зору будівництва 

безбар’єрного простору територіальних громад. 

Вінниця вкотре підтвердила кредитний рейтинг і рейтинг інвестиційної привабливості за 

оцінкою рейтингу IBI-Rating і це важливо для збереження довіри та зацікавленості інвесторів. 

Загальний обсяг бюджету на 2025 рік складав 8,5 млрд.грн. і більша частина цих коштів 

пішла на захищені статті. В першу чергу це зарплати вчителям, медикам, соціальним 

працівникам та на інші захищені статті бюджету. Але решту цих коштів, фактично те, що 

заробляє територіальна громада, ми розприділили по трьох основних пріоритетах, це: 

«Безпека та оборона», «Стійкість» і «Турбота». Фактично, в 2023 році ми прийняли таке 

рішення з вами, в першу чергу, такий алгоритм був запропонований очільником 

Міжрегіонального координаційного гуманітарного штабу Володимиром Гройсманом і ви цю 

ініціативу підтримали. Тому, я зупинюся на кожному з цих пріоритетів більш детальніше. 

На «Безпеку та оборону» ми спрямували 1 млрд. 350 млн.грн., хоча при формуванні 

бюджету ми передбачили трішки більше мільярда гривень, але нам вдалося акумулювати 

відповідний ресурс і ми змогли направити саме на цей основний пріоритет, чи перший 

пріоритет, більше коштів, чим ми закладали. 

Кошти пішли на комплексну підтримку Сил оборони, розвиток системи укриттів, 

формування мобільних груп для захисту критичної інфраструктури. 

Від початку повномасштабного вторгнення на сьогоднішній день ми підтримуємо вже 

90 різних підрозділів, але 20 підрозділів ми підтримуємо саме на постійній основі, це ті 

підрозділи, які є в складі Вінницького гарнізону. В першу чергу, це 120-та, 59-та бригади, це 

«Червона калина», в тому числі підтримуємо «Азов», 3-тю штурмову бригаду, 36-у бригаду 

морської піхоти, «Артан», 71-шу єгерську бригаду, підрозділи Повітряних сил Збройних Сил 

України, які базуються на території міста Вінниці, полк Національної гвардії і також 24-й та 

3-й прикордонні загони. Я хотів би нагадати, що саме 3-й прикордонний загін, Луганський, він 

носить ім’я нашого вінничанина – Євгенія Пікуса – Героя України, який загинув ще на початку 

великої війни, я маю на увазі в 2014 році. 

Важливо, що це ті частини, бійці яких перебувають на найгарячіших ділянках фронту і 

ми постійно на зв’язку з ними, і Андрій Михайлович, і Олег Михайлович Парфілов, і багато  

депутатів, хто спілкується виходячи з тих чи інших потреб для таких підрозділів. Ми 

намагаємося допомагати таким чином, щоб вони дійсно приносили користь, щоб вони 

посилювали бойову здатність цих підрозділів, кому ми допомагаємо. 

Тому, якщо говорити конкретніше, то, наприклад, ми вже в цьому році передали 123 

автомобілі військовим. Ми всі прекрасно розуміємо, що автомобілі досить часто виходять з 

ладу і нам постійно треба поповнювати цей автопарк, але потреба саме в автомобілях досить 

гостра, особливо в цих підрозділах, про які я сказав, от цих, що ми підтримуємо на постійній 

основі. 

Також передали воїнам більше 14 тисяч FPV-дронів. Сьогодні ми прекрасно розуміємо, 

що FPV-дрони незамінні на полі бою і в багатьох випадках навіть немає контакту, зі слів наших 

оборонців, фізичного контакту між ворогом, а тільки йде боротьба саме FPV-дронами. Ми 

передавали і 7-ки, 10-ки, 13-ки, як на оптоволокні та і без нього. 

Так само продовжували допомогу щодо поставок квадрокоптерів, а саме Мавіків. В 

цьому році це були більше Matrice 4Т з тепловими камерами. Але дійсно, нічні квадрокоптери, 

досить потрібні, в першу чергу для проведення розвідки, фактично, це очі наших оборонців. 

Тому ми передали 661 штуку саме таких дронів. 



4. 

 

Крім того, ми так само допомагали в передачі безпілотних літальних апаратів, ви бачите 

на слайді, їх 310. Це, в першу чергу, такі як перехоплювачі, як камікадзе, «Щедрики», 

розвідувальні літачки, тобто різного напрямку застосування в бойових умовах. Зараз ми 

почали поставляти вже такі, які є перехоплювачами для шахедів і, в тому числі, сьогодні 

працюємо над тим, щоб посилити нашу протиповітряну оборону такими літачками на 

території Вінницького регіону. Але в 2025 році 310 штук цих БПЛА ми вже передали.  

Забезпечили воїнів засобами РЕБ у кількості 133 штук. Фактично, ми розуміємо, що це 

обладнання може перехоплювати сигнали ворога і такі системи попереджають обстріли, 

виявляють переміщення противника і посилюють захист наших підрозділів. 

Передали 29 наземних станцій та ретрансляторів для БПЛА, які підсилюють 

ефективність дронів під час роботи на відстані і розширюють радіус роботи та допомагають 

тримати сигнал навіть у таких складних умовах, в тому числі і погодних умовах. Завдяки 

цьому дрони виконують завдання точніше і безпечніше.  

Ми також продовжили фінансування закупівлі паливозаправників. В цьому році певні 

підрозділи отримали три паливозаправника, які поділені для того, щоб дизельне паливо можна 

було заливати і бензин, по п’ять тон кожен із цих паливозаправників. Далі будемо 

продовжувати цю роботу. 

Так само підсилювали спецтехнікою. Ви бачите, що 12 одиниць різної спецтехніки ми 

направляли в наші підрозділи, не буду казати в які, в тому числі, які базуються на території 

Вінницької області для виконання завдань логістики. Ви бачите, там і вантажопідйомники і 

великі крани, потреба в цьому є і в майбутньому. 

Передали засоби різного типу спеціального характеру, біля 2000 штук і важливо, що ці 

засоби, в першу чергу були для розвідки, для зв’язку: приціли, акумулятори, павербанки та 

спеціальні боєприпаси.  

Багато роботи було зроблено саме в рамках роботи Міжрегіонального координаційного 

гуманітарного штабу спільно з депутатами обласної Ради, з волонтерами Вінницької області і 

міста Вінниці і ми далі продовжуємо цю роботу. 

Ще важливий і не менш такий чутливий момент – це нове будівництво протирадіаційних 

укриттів. Фактично, це є другою складовою нашого пріоритету «Безпека та оборона». 

Після повномасштабного вторгнення ми прийняли з вами рішення про будівництво 12-

ти нових протирадіаційних укриттів в закладах освіти. В минулому році ми в 6-ти школах 

побудували такі укриття. В цьому році завершили будівництво в 3-ох дитячих садочках. 

Продовжуємо будівництво в 3-ох дитячих садочках. Ну і так само завершили найпростіше 

укриття в дитячому садочку № 5, але досить складний був там процес, тому що там було і 

поглиблення в цоколі, і посилення відповідне, але ми запустили безпосередньо і цей напрямок. 

Далі будемо працювати над посиленням саме мережі наших протирадіаційних і найпростіших 

укриттів у нашій громаді. 

Наступний пріоритет – це «Стійкість». Це ті кроки, які ми робимо разом з вами, щоб 

місто працювало. Це, діти, щоб навчалися, лікарі, щоб лікували, ну і транспорт та критична 

інфраструктура, щоб рухалися і надавали відповідні послуги.  

Одним із елементів, звичайно, нашої стійкості – це є економіка. Тому що це і наповнення 

до бюджету, це відповідно і видатки бюджету виходячи з того, що ми можемо, умовно кажучи, 

зробити наша громада і, як вона може ефективно використовувати ресурс. 

  Для нас важливо, щоб був дійсно сильний місцевий бізнес. А це робочі місця, це 

податки – основа для реалізації різних міських Програм. Тому, ми традиційно підтримуємо 

підприємців, і не тільки з початку повномасштабного вторгнення, ми постійно розширюємо і 

підсилюємо ці Програми. 

В цьому році, в 2025 я маю на увазі, відкрили Інноваційно-технологічний парк 

«Кристал». Це муніципальний простір для стартапів, для бізнесу, для інноваційних проєктів 

ІТ-компаній, релокованих, в тому числі підприємств, для ветеранського та жіночого 

підприємництва, в тому числі бізнес-асоціацій, які розміщені в цьому Інноваційно-

технологічному парку «Кристал». 
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Продовжили розвивати мережу наших індустріальних парків, сьогодні ми маємо їх вже 

шість. В цьому році підтримали створення індустріального парку першого на базі «brownfield» 

– «Інтеграл», на базі бувшого виробництва старого заводу.  

Досить потужне виробництво, одне із найкращих, на мою думку, буде в Україні і 

найекологічніше – це «Екологічні ініціативи», також в одній із частин нашого міста, не буду 

казати правда де. 

Також ми очікуємо, що в наступному році на території індустріального парку 

«ВінІндастрі» також розпочнуть виробництво кілька заводів. 

Прийняли 53 релокованих бізнеси і хотів би нагадати, що з початку повномасштабного 

вторгнення – 467 різних релокованих бізнеси зайшли в місто Вінницю. Це також досить 

серйозно і суттєво підсилило нашу економічну спроможність і створило додатково кілька 

тисяч робочих місць. Але, разом із тим ми розуміємо, що бізнесу сьогодні не просто, особливо 

під час виключення світла, нестачі працівників і постійній загрозі обстрілів. Я хотів би 

нагадати, що в цьому році, на жаль, два наших підприємства, «Грін Кул» і «Барлінек» зазнали 

певних ушкоджень від ударів шахедами.  

Тому, ми приймали з вами рішення щодо підтримки підприємств, які постраждали від 

ударів ворога через компенсацію частини їхніх податків, що ми вже почали робити в цьому 

році, ну наприклад, для «Грін Кулу».  

Для підтримки підприємств запровадили інші інструменти – це ваучерна підтримка. 

Наприклад, перший ваучер з цих 25 отримав ветеран Олег Біленький, який заснував центр 

реабілітації тварин. А Денис Романовський, теж знаєте його досить добре, бо він багато 

працює над ремонтом і підготовкою автомобілів для наших військових. Він придбав 

обладнання для СТО, де ремонтують, в тому числі, авто для військових. На 9,0 млн.грн. було 

вже видано таких ваучерів. 

Спрямували кошти на альтернативну генерацію, це 16 підприємств. В цілому бізнес з 

початку повномасштабного вторгнення досить активно почав встановлювати сонячні 

електростанції і вже у нас такого сонця встановлено 23 мВт, із них от саме нашою Програмою 

щодо компенсації по сонцю було встановлено 5,1 мВт, фактично ¼ частина і це досить 

серйозно підсилило, в першу чергу, от ці підприємства, особливо під час блекаутів.  

  Також даємо компенсацію за новостворені робочі місця, ви бачите, що 13-ть 

роботодавців отримали таку компенсацію. 

Виплачували частини відсотків за кредитами, підтримка вінницьких фермерів, в частині 

тваринництва, в частині бджільництва і овочівництва. Ця Програма досить широко 

користується популярністю і активно люди, я маю на увазі ті, які працюють на приєднаних 

територіях в сільськогосподарському секторі, нею користуються. 

Також ми не зупиняємо роботу над підсиленням нашого медичного сектору і розвиток 

медицини, однозначно, під час війни досить актуальний. Хотів би нагадати, що багато наших 

лікарень вони, в тому числі, лікують і реабілітують наших оборонців на своїх територіях чи на 

своїх потужностях, правильніше буде сказано. 

В цьому році ми відкрили Вінницький регіональний кардіоцентр, де було проліковано 

майже 24 тисячі пацієнтів, із них більше 10 тисяч це на стаціонарі. Ви бачите (на слайді), 

скільки і яких було проведено відповідних операцій та імплантацій кардіостимуляторів. Але 

важливо, що сьогодні заклад дійсно входить до числа найкращих в Україні серед лікарень 

такого профілю та приймає пацієнтів не тільки з Вінниці і Вінницького регіону, а й і з інших 

регіонів. 

У Центрі матері та дитини ми оновили відділення сумісного перебування. 25,0 млн.грн., 

із них 15,0 млн.грн. – це бюджет Вінницької територіальної громади. 

Також виділили кошти для військового шпиталю в розмірі 5,0 млн.грн. Ми постійно 

підтримуємо військовий шпиталь, тому що ми прекрасно розуміємо – це основний такий 

медичний заклад, який надає, в першу чергу, допомогу нашим оборонцям. 

Відремонтували амбулаторію у селі Малі Крушлинці.  
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Також встановили сонячну станцію на лікарні швидкої медичної допомоги – 160 кВТ. 

Майже пів мВТ на чотирьох з п’яти наших лікарень вже сьогодні разом з ШМД встановлено. 

Купували нове медичне обладнання різного характеру, допомагали, знову ж таки, нашим 

медичним закладам. Хотів би нагадати, що в основі своїй воно фінансується через 

Національну службу здоров’я, але на умовах співфінансування ми підсилюємо за рахунок 

бюджету в частині якісного медичного обладнання. Різне воно було, і наркозна станція, і 

артроскоп, і мобільний рентген, і відеогастроскоп та багато чого іншого. 

Розпочали реконструкцію Фемелі центру (Коцюбинського, 50). Це, фактично, той центр, 

який буде комплексно надавати послуги і вагітним жінкам, і дітям, і підліткам. 

Робимо ремонт і реконструкцію 2-ох поверхів лікарні № 1 або багатопрофільної нашої 

лікарні та капітальний ремонт 2-го поверху лікарні № 3. 

В цьому році нам вдалося вже домовитися з Тайванем щодо реконструкції відділення 

допоміжних репродуктивних технологій Центру матері та дитини в розмірі 30,0 млн.грн., які 

ми залучаємо саме з Тайванського боку. 

По транспорту. В цьому році на маршрути вийшов перший низькопідлоговий трамвай на 

базі Tram 2000. Нагадаю, що ми два роки поспіль отримували ці трамваї з Цюріха, це була 

друга фаза саме цього проєкту «Цюріхський трамвай для міста Вінниці». Крім того, 22 

трамвайних вагони Tram 2000 ми отримали і поступово вводимо їх в експлуатацію замінюючи 

мережі.  

Хочу сказати, що саме в 2026 році ми будемо підписувати вже третю фазу цього 

Меморандуму і будемо отримувати трамваї Tram 2003 з от такими низькопідлоговими 

вставками, які зробило наше комунальне підприємство. Але крім цього, я поставив завдання 

на 2026 рік – виготовити силами нашого підприємства, Транспортної компанії, ще таких 

чотири низькопідлогових вставки по 7,5 м і вже каркас однієї майже готовий.  

Придбали 7 автобусів на газу, це досить актуально, тому що враховуючи певні 

відключення електроенергії, які відбувалися, в тому числі, і в мережі електротранспорту, 

сьогодні саме автобуси на газу дійсно підсилюють можливості перевезення пасажирів, 

особливо в години «пік». 

Одержали від наших партнерів два автобуси з Карлсруе, два Mercedes, вони також зараз 

готуються до виходу на лінію. Але, я хотів би сказати, що наші партнери досить активно нам 

допомагають, я маю на увазі міста-партнери, в першу чергу міста-побратими, я маю на увазі 

Карлсруе і Нансі. І це не тільки транспорт, це і генератори, і обладнання для наших шкіл, і 

багато чого іншого, і, в принципі, я там далі буду ще в звіті на цьому зупинятися. 

Енергомодернізація і розвиток власної генерації, актуальна історія, ми всі прекрасно це 

розуміємо. В минулому році ми змогли встановити 5,57 МВт когенерації, я маю на увазі в 

2024. В 2025 році нам вдалося, як кажуть, відстояти 4 когенераційні установки по 2,5 МВт.  

Я хотів би нагадати, що в січні місяці 2025 року USAID припинило свою роботу, знаєте 

в зв’язку з чим. Але ці установки зайшли вже на наше підприємство і була така загроза, що їх 

можуть забрати, тобто повернути їх назад, але нам вдалося відстояти це спільними зусиллями, 

в тому числі, наших міжнародних партнерів. Ми виділяли з вами кошти на обв’язку, на 

забезпечення електрокабелями і сьогодні це досить суттєво підсилює саме ВМТЕ наше щодо 

надання якісних послуг тепла і гарячої води під час відключення електроенергії. 

Завершили трирічну Програму заміни 27 тисяч світильників на LED лампи. Зробили 

освітлення на приєднаних територіях, зокрема в Гавришівці на 11 вулицях, це 9,5 км і 250 

світильників. 

Підготували приміщення під індивідуальні теплові пункти в 66 будинках на 

Коріатовичів. Це якраз той проєкт модернізації на Матроса Кішки нашої котельні і в 

наступний вже опалювальний сезон ми його запустимо і будуть надаватися якісні послуги, що 

води гарячої, що тепла. 
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Запустили проєкт з артезіанських свердловин. У Десні провели 1,5 км водомережі. Крім 

того, артезіанські свердловини зараз завершуємо облаштовувати на Вишеньці і в наших 

лікарнях. Лікарня № 3 і Центр матері та дитини вже користуються такою свердловиною, а 

багатопрофільна лікарня завершує відповідні роботи і приєднання. 

Ми в цьому році придбали 8 мінітракторів для прибирання вулиць. Хотів би нагадати, 

що тут ми зекономили з вами 14,0 млн.грн. бюджету, тому що ми отримали грантову 

підтримку від Експертно-інвестиційного фонду Данії і, до-речі, вже ця Програма не працює. 

Тобто, фактично, як кажуть, перші зайшли в неї і більше вже ніхто її не отримав. Важливо, що 

ми заощадили відповідні кошти. 

Комунальна сфера чим ще важлива? Це поводження з твердими побутовими відходами і 

тут важливо, що ці заходи можна робити тільки спільно з територіальною громадою. В цьому 

році ми відкрили Муніципальний центр управління відходами. Таким чином ми поступово 

впроваджуємо екологічно свідоме поводження з відходами в громаді, особливо з 

великогабаритними відходами. За 5 місяців сюди звернулось 4 тисячі людей і було зібрано, 

наприклад, майже 1000 автомобільних шин, батарейки, лампи, поліетилен та інші відходи, які, 

фактично, завдають шкоди довкіллю. Тобто, це досить новий такий підхід. До-речі, цей підхід 

Фурман брав з Прибалтики, з Естонії. 

Облаштували майданчики для роздільного збору відходів. 22 майданчики, які 

приймають скло, пластик, папір та змішані відходи від жителів 40-ка багатоповерхівок. Ми 

будемо продовжувати цю роботу і далі залучати мешканців та показувати всі вигоди, не тільки 

екологічного характеру, а й, наприклад, для ОСББ, економічного характеру. Тому що вони 

можуть десь продавати цю вторсировину і якимось чином компенсувати там свої витрати на 

утримання того чи іншого багатоповерхового будинку. 

В приватному секторі встановили контейнери для збору ПЕТ-пляшок на 4-х вулицях. 

Фактично, тут задіяно біля тисячі домогосподарств, які можуть сортувати пластик для 

переробки, а не відправляти його на полігон. 

Ну і наступний крок, це звичайно наша стратегія поводження з відходами, яка базується 

на принципах Європейського «Зеленого курсу». Я хотів би нагадати, що ми з вами 

приєдналися перші в Україні до Європейського «Зеленого курсу» на останній січневій сесії 

2022 року, буквально там за три тижні до початку повномасштабного вторгнення. 

Наступний крок в цьому напрямку – це комплекс з переробки відходів, знаєте де, великий 

завод по переробці відходів. Спільно з нашим партнером, європейською компанією «ALBA», 

у вересні минулого року з представниками та власниками цієї компанії ми підписали 

відповідний лист-пропозицію і наразі готується техніко-економічне обґрунтування. Буквально 

на минулому тижні були представники компанії для того, щоб визначати основні параметри 

щодо підготовки саме техніко-економічного обґрунтування і початку виготовлення проєктно-

кошторисної документації будівництва такого комплексу, тому що цей комплекс складається 

з кількох компонентів по переробці різної сировини, гума, папір і так далі. Тобто, це буде 

кілька таких заводів, де буде працювати близько сотні людей.  

Відремонтували 27 покрівель в багатоповерхових будинках. Оновили 29 ліфтів і один із 

них на безбар’єрному маршруті, я теж про це скажу додатково. Відремонтували конструктивні 

елементи в 70 будинках, це в першу чергу міжпанельні стики, замінили вікна у місцях 

загального користування, а також ремонтували інженерні мережі, в тому числі і 

теплопостачання. 

Ще важливе питання в цьому контексті – замінили електрощитові в 30 будинках. Ви 

розумієте, що навантаження на електромережу досить суттєве з початку повномасштабного 

вторгнення. Люди активно займалися і працювали над використанням електрообігрівачів на 

початку осені, тому ми з початку повномасштабного вторгнення вже у 200 будинках зробили 

відповідний капітальний ремонт електрощитових. 
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Турбота. Я думаю, що всі ми прекрасно розуміємо, що саме «Турбота» охоплює всі наші 

соціальні програми, в першу чергу, для підтримки вразливих категорій громадян, сімей 

загиблих, сімей наших оборонців, зниклих Захисників, розвиток ветеранської політики і 

створення безбар’єрного середовища, підтримки, в тому числі, дітей. 

Відкрили в цьому році, весною, Вінницький міський ветеранський простір «Побратим», 

який інтегрований, фактично, у всі міські програми підтримки. Вони досить активно 

працюють, у них кожного дня є якісь відповідні активності. Ми фінансуємо його за рахунок 

міського бюджету, тому що це наш муніципальний Вінницький ветеранський простір. Він 

надає комплекс соціальних, психологічних, юридичних, реабілітаційних послуг для воїнів та 

їхніх сімей, в тому числі і певні компоненти адміністративних послуг. 

Підтримуємо в цілому ми 9 громадських організацій, які здійснюють ветеранську 

політику, в тому числі і Veteran Hub. Хотів би нагадати, знову ж таки в зв’язку з тим, що USAID 

призупинило фінансування Veteran Hub, а вони були досить активні, ми їх підтримали та 

виділяли відповідний ресурс і вони теж досить ефективно працюють. 

Важливим є питання – це відкриття Центру психологічної підтримки «Блакитне небо для 

України» разом з Міністерством внутрішніх справ, також за підтримки Нідерландів і 

Консультативної місії Європейського Союзу. В першу чергу для чого це було? Це для сімей і 

для поліцейських, які пройшли війну. Тому що ми знаємо, що вінницькі поліцейські в складі 

стрілецького батальйону виконують досить серйозні бойові завдання саме на Сході і тому саме 

для таких родин була така ініціатива і ми теж долучилися до неї та виділили 5,0 млн.грн. на 

відкриття саме цього простору. 

Нові допомоги Захисникам, – ви бачите на слайді скільки їх. По поранених воїнах – це 

на санаторно-амбулаторне лікування по 10,0 тис.грн. ми виділяємо, якщо лікується 

стаціонарно більше 30 днів. Для соціальної адаптації ветеранів ми організовуємо відпочинок 

в одному із закладів області, це фактично з родинами, ветеран і родина. Там вони працюють з 

психологами і з фахівцями саме соціальної різної роботи.  

В «Гармонії» почали допомагати людям з інвалідністю у пошуку роботи. Запровадили 

пряму лінію «Телефон ветерана». Отримало 152 ветерани вже відповідну консультацію, це 

дуже великий спектр консультацій. Також виплачуємо вже майно тим, в кого воно було 

пошкоджене в результаті ударів ракет і шахедів. 

Крім того, департамент соцполітики створив «Інформаційний атлас ветерана», 

фактично, довідник усіх послуг, пільг та компенсацій. Тому що достатньо складно зрозуміти 

будь-якому ветерану, які послуги, які програми державного характеру, регіонального 

характеру, місцевого характеру працюють на території нашої, в першу чергу, громади. 

Так само ми впровадили такі виплати матерям полеглих Героїв України на День 

народження по 5,0 тис.грн. 

З ампутованими кінцівками відповідні виплати і подвоюємо щоквартальну 

муніципальну допомогу для мало захищених людей, які мають низькі пенсії. 

Безбар’єрність – це знову ж таки частина пріоритету «Турбота». Ми почали 

безбар’єрність, фактично, з нашої Програми «Вінниця зручна для всіх», але війна дійсно 

посилила лише цей напрямок. 

Я вже говорив про низькопідлоговий трамвай. Загалом 70% нашого громадського 

транспорту є безбар’єрним, низькопідлоговим. Це, в першу чергу, автобуси і тролейбуси. 

Зараз, я говорив, працюємо над тим, щоб покращити ситуацію саме серед трамваїв, але це 

самий дороговартісний напрямок. 

Цього року, я же говорив, що ми приєдналися до флагманського проєкту «Рух без 

бар’єрів» Першої леді Олени Зеленської і робимо доступними 12 км простору спільним 

коштом міста – 50%, 40%  – це держава і 10% обласний бюджет.  

 

 

 

 



9. 

 

Ми розпочали цей маршрут з унікального ліфта, який запускається прямо вниз під’їзду, 

тобто можна зразу з вулиці зайти в ліфт, він двосторонній, піднятися на будь-який поверх і 

вийти на інший бік. Тут я хотів би подякувати виконкому саме за цю ініціативу і за пропозицію 

такого інноваційного підходу, в тому числі, наприклад, депутату Бабію за те, що він досить 

активно працював саме над впровадженням цього проєкту на території. 

Загалом безбар’єрний маршрут передбачає 24 проєкти. Ви бачите, скільки там вже було 

зроблено чого, але ми не зупиняємося, ми працюємо над тим, щоб далі підсилювати всю цю 

історію. Але, тут важливий є компонент – це робота з бізнесом, щоб саме бізнес, щоб 

приватний сектор також на своїх територіях, в своїх будівлях чи в своїх приміщеннях 

відповідно створювали безбар’єрний простір для всіх членів територіальної громади. Це не 

тільки для людей, які на кріслах колісних, а це і для людей похилого віку, і для мам з візочками, 

тобто це, фактично, для всіх вінничан – створення відповідних комфортних умов. 

Хотів би нагадати, що наприклад, у всіх укриттях, які ми будували, ми застосовували всі 

принципи безбар’єрності, в тому числі підйомники, ліфти, пандуси і так далі. 

На заходи по безбар’єрності в бюджеті 2026 року, який ми будемо з вами приймати, ми 

передбачаємо близько 100,0 млн.грн. 

Наші діти – наше майбутнє. Діти мають право на дитинство і попри війну і всі стреси, в 

першу чергу дійсно стреси, які пов’язані з нею і щоб трохи відволікти їх від цих тривог, ми 

знову розпочали організовувати роботу літніх пришкільних таборів (4700 дітей). 

Так само, команда Міжрегіонального координаційного гуманітарного штабу щомісяця 

організовує для дітей різні заходи для відпочинку, а це походи в кіно, зоопарк, розважальні 

центри. Це якраз по Програмі «Діти мають право на дитинство». В цьому році прийняли участь 

в цьому 1040 дітей, а в цілому з початку повномасштабного вторгнення – 5 тисяч дітей. 

Завдяки, знову ж таки, нашій комунікації, ми продовжуємо направляти наших дітей в 

наші міста-побратими, цього року це Карлсруе, Нансі, Кельце і Мюнстер. 147 дітей, в першу 

чергу це діти наших зниклих безвісти, загиблих воїнів і полонених воїнів, змогли відвідати ці 

міста і провести цікавий період, 2-3 тижні, виходячи з того міста, яке готове було на певний 

період приймати. 

Ми продовжуємо формувати культуру пам’яті в громаді. Цьогоріч ми започаткували 

нову традицію, це була ініціатива Ради родин загиблих, а саме голови Ради Вікторії 

Колмикової, матері загиблого воїна-азовця, саме відзнака «Мати Героя/Героїні». Вручили 

таких відзнак в цьому році 76. Упродовж наступних двох років планується вручити відзнаку 

всім матерям громади.  

Це важливе питання, тому що, як каже Вікторія Колмикова, члени нашої територіальної 

громади повинні бачити і знати цих матерів, які втратили своїх синів і доньок під час війни, 

коли вони боронили і боронять нашу країну від цього такого ненависного ворога, скажу так. 

Продовжуємо встановлювати пам’ятні стели, 12 штук їх встановили в закладах освіти. 

«Прапор надії», Павлюк немає, – її ініціатива. Разом з родинами безвісти зниклих 

підняли «Прапор надії» і також зробили сайт пам’яті та сервіс для пошуку місць поховань за 

QR кодом загиблих воїнів, мається на увазі там, де є місця відповідного поховання. 

На завершення, шановні друзі, хочу сказати найголовніше. Я думаю, що ми всі, всі 

вінничани повинні подякувати нашим воїнам. Тим, хто сьогодні в окопах, і в холод, і в дощ, і 

за будь-яких умов дає відсіч ворогу. Саме їхня стійкість дає нам змогу тут працювати, жити, 

підтримувати одне одного, робити все, щоб місто залишалося стабільним. І саме сила наших 

оборонців робить Україну сильнішою у переговорному процесі, який сьогодні триває. Чим 

сильніші наші позиції будуть на фронті, тим сильніша буде позиція і Президента Володимира 

Зеленського і Української переговорної групи щодо відстоювання справедливого миру для 

всієї нашої країни. 

Дякую вам, шановні депутати, колеги і всі мешканці нашої громади за оптимізм, за 

щоденну працю, за міцний тил, який ви тримаєте. 

 

 



10. 

 

Вітаю всіх з прийдешнім Різдвом Христовим та Новим роком! Бажаю, щоб наступний 

рік приніс мир, силу, віру і в Україну, і у Вінницю, і в нас самих. 

Слава Силам оборони! Слава Україні!». 

 

 

З залу прозвучало: «Героям слава!». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3208 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

2. Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Вінницької міської 

територіальної громади на 2025 рік та затвердження Програми економічного і соціального 

розвитку Вінницької міської територіальної громади на 2026 рік. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня, шановний Сергію Анатолійовичу! Доброго 

дня, шановні депутати! Даний проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради. 

Опрацьовано на спільному засіданні постійних комісій міської ради. Представлено цей проєкт 

рішення також на громадських слуханнях, на Раді підприємців при міському голові.  

Зауважень та пропозицій не надходило. Я прошу підтримати цей проєкт рішення». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3209 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

3. Про бюджет Вінницької міської територіальної громади на 2026 рік. 

 

 



11. 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

сказала наступне: «Доброго дня, шановні Сергію Анатолійовичу, Павле Васильовичу! 

Шановні депутати, присутні! Основні показники проєкту бюджету були представлені та 

обговорені в ході 41 інформаційної зустрічі з представниками громади. 

09 грудня проєкт бюджету обговорено на громадських слуханнях. Зауваження та 

пропозиції в ході громадських слухань не надходили. За результатами інформаційних 

зустрічей та громадських слухань проєкт бюджету взято до відома. 

11 грудня проєкт бюджету схвалено виконавчим комітетом. 12 грудня обговорений на 

спільному засіданні постійних комісій міської ради.  

Прошу підтримати даний проєкт рішення».  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «В продовження того, що сказала 

Антоніна Михайлівна, скажу так. Ми провели виконком тільки після проведення близько 50 

зустрічей серед різних колективів. В тому числі, я хотів би подякувати депутатам, тому що я 

точно знаю, що багато хто з вас проводив зустрічі в себе на округах, близько 150 таких 

зустрічей. В тому числі ви приймали участь в тих зустрічах, які проводив виконком і, я думаю, 

що саме цього року це було таке наймасштабніше представлення бюджету серед 

територіальної громади нашого міста.  

Знову ж таки, ми пояснювали людям ті рішення, які приймалися в 2025 році і про 

важливість трьох пріоритетів. В тому числі, приймали відповідні пропозиції, які враховані 

безпосередньо в цьому бюджеті. 

Тому, дякую всім, всій нашій команді за ефективну роботу над підготовкою основного 

фінансового документу на 2026 рік. 

Якщо немає заперечень, то буду ставити цей проєкт рішення на затвердження в цілому». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3210 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

4. Про внесення змін до рішенням міської ради від 20.12.2024 № 2620, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради. 

Опрацьовано та підтримано на засіданнях постійних комісій міської ради. Зауважень не 

надходило. 

Разом з тим, до проєкту рішення є додаткові зміни на підставі рішення виконкому міської 

ради від 18.12.2025 року, які були опрацьовані та підтримані профільною постійною комісією 

міської ради. 

 



12. 

 

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями, які роздані 

депутатам».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 3211 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

5. Про хід виконання Програми «Муніципальне житло Вінницької міської територіальної 

громади» у 2025 році. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3212 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

6. Про внесення змін до рішення міської ради від 29.11.2024 № 2566 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради. 

Опрацьовано та підтримано усіма постійними комісіями міської ради. Зауважень та 

пропозицій не надходило. 

 

 

 



13. 

 

Разом з тим, запропоновані зміни до проєкту рішення, які пройшли профільну постійну 

комісію міської ради. За результатами внесення цих змін проєкт рішення викладено в новій 

редакції, яка роздана депутатам. 

Прошу підтримати проєкт рішення в новій редакції».   

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось - 1 

 не голосувало - 1 

Рішення № 3213 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

7. Про внесення змін до рішення міської ради від 26.09.2025 № 3060. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3214 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

8. Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2024 № 2621. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

сказала наступне: «Даним проєктом рішення передбачено внесення змін до бюджету міської 

територіальної громади на 2025 рік. 

Проєкт рішення обговорений на засіданнях всіх постійних комісій міської ради. 

Зауваження та пропозиції не надходили.  

 



14. 

 

Разом з тим, до проєкту рішення є зміни та доповнення. Запропоновані зміни опрацьовані 

та схвалені виконавчим комітетом міської ради. 

Вказані зміни заслухані профільною постійною комісією міської ради з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку та погоджені комісією. 

Зміни узагальнені та роздані депутатам. Прошу підтримати даний проєкт рішення з усіма 

змінами». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3215 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

9. Про передачу субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної громади 

обласному бюджету Вінницької області у 2026 році. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 3216 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

10. Про затвердження рішення виконавчого комітету міської ради, яке прийнято 

відповідно до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 



15. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 3217 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

11. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.06.2021 року № 469 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3218 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

12. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 року № 715, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3219 прийнято. 

(Додається) 



16. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

13. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.02.2023 року № 1486, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Це якраз те, про що я говорив у звіті, 

що ми запроваджуємо нові види соціальної допомоги, в першу чергу для ветеранів, в яких 

ампутовані кінцівки, також виплати на санітарно-курортне лікування по 20,0 тис.грн. ми тут 

передбачаємо, раз на рік можуть отримати та щорічна виплата матерям загиблих Героїв 

України, які удостоєні ордену «Золота Зірка». 

Ставлю даний проєкт рішення в цілому на голосування».   

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3220 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

14. Про затвердження Порядку надання у 2026 році щоквартальної муніципальної 

матеріальної допомоги окремим категоріям громадян Вінницької міської територіальної 

громади. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3221 прийнято. 

(Додається) 



17. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

15. Про внесення змін до рішення міської ради від 26.09.2025 № 3075. 

 

 

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3222 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

16. Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2024 року № 2642. 

 

 

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3223 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

17. Про внесення змін та затвердження у новій редакції Статуту комунального закладу 

«Музей Вінниці». 

 

 

 



18. 

 

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3224 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

18. Про внесення змін до рішення міської ради від 26.09.2025 № 3076. 

 

 

З інформацією виступив Шиш О.В., директор департаменту охорони здоров’я міської 

ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3225 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

19. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.08.2024р. № 2416, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Кирилюк К.С., в.о. директора департаменту міського 

господарства міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 



19. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3226 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

20. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.08.2024р. № 2419, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Семенюк Ю.В., директор департаменту комунального 

господарства та благоустрою міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3227 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

21. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.08.2024р. № 2421. 

 

 

З інформацією виступив Ситник О.В., в.о. директора департаменту житлового 

господарства міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3228 прийнято. 

(Додається) 



20. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

22. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.10.2024 № 2513 зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3229 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

23. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 111, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня! Питання розглянуто усіма постійними 

комісіями міської ради.  

За пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань законності, 

депутатської діяльності і етики та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку, пропонується підтримати проєкт рішення в новій редакції, яку 

роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення в новій редакції». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3230 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 



21. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

24. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради, прийнятих відповідно 

до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927. 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 3231 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

25. Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених в бюджеті 

Вінницької міської територіальної громади на виконання заходів «Програми запобігання 

виникненню надзвичайних ситуацій природного, техногенного, соціального характеру та 

надзвичайних ситуацій в умовах воєнного стану, ліквідації їх наслідків на 2020-2027 роки». 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3232 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

26. Про внесення змін до рішення міської ради від 26.09.2025 № 3081. 



22. 

 

З інформацією виступив Романенко В.Б., директор департаменту інформаційних 

технологій міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3233 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

27. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.11.2023 № 1978 зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Циганкова С.І., заступник директора департаменту маркетингу 

міста та туризму міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3234 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

28. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.10.2024 № 2520. 

 

 

З інформацією виступила Циганкова С.І., заступник директора департаменту маркетингу 

міста та туризму міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «До-речі, важливий проєкт рішення. Ви 

знаєте, що ми в  цьому році досить активно провели два «VinBookFest». 

 



23. 

 

Взагалі у нас є амбітна мета – зробити Вінницю літературною столицею України. 

Підтримуєте таку ідею? І для цього ми, наприклад, в цій Програмі, продовжуємо саме 

програму підтримки наших Вінницьких авторів щодо видання їхніх творів, книг і так далі. 

Вже в цьому році шість книг ми підтримали щодо видання, 70% вартості видання такої 

книжки – це за рахунок міського бюджету. І далі будемо продовжувати підтримувати саме 

наших літераторів, поетів і наших митців. 

Тому, ставлю на голосування даний проєкт рішення в цілому».     

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3235 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

29. Про безоплатну передачу матеріальних цінностей комунальної власності Вінницької 

міської територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступила Циганкова С.І., заступник директора департаменту маркетингу 

міста та туризму міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3236 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

30. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.11.2023р. № 1979. 

 

 

З інформацією виступила Мончак Ю.В., начальник відділу молодіжної політики міської 

ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  



24. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3237 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

31. Про внесення змін до рішення міської ради від 27.10.2023р. № 1936 зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Краєвський С.С., голова комітету по фізичній культурі і спорту 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3238 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

32. Про хід виконання «Програми інноваційного розвитку муніципального управління 

на 2017-2026 роки» у 2025 році. 

 

 

З інформацією виступила Чайковська Я.В., директор КП «Інститут розвитку міст», яка 

сказала наступне: «Вітання усім присутнім! Питання розглянуто усіма постійними комісіями 

міської ради.  

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань законності, 

депутатської діяльності і етики та постійної комісії міської ради з питань промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг, пропонується підтримати проєкт 

рішення з врахуванням змін та доповнень, редакцію яких роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями в цілому». 

  

 

 

 



25. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3239 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

33. Про внесення змін до рішення міської ради від 30.01.2009 № 2237, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Чайковська Я.В., директор КП «Інститут розвитку міст», яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 3240 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

34. Про розвиток партнерства між містами Гельсінгборг (Швеція) та Вінниця (Україна). 

 

 

З інформацією виступила Чайковська Я.В., директор КП «Інститут розвитку міст», яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Налагоджуємо нове партнерство зі 

Швецією, у нас немає партнерів зі Швеції. 

Гельсінгборг – перше знайомство з представниками цього міста відбулося в кінці травня 

цього року на шведсько-українському форумі муніципального партнерства у Стокгольмі. 

Протягом року ми обговорювали і спілкувалися, де наші можуть бути, як кажуть, точки 

дотику і в чому ми можемо бути цікаві один одному. Важливо, щоб були налагоджені тісні 

горизонтальні зв’язки, про що ми говорили. 

 

 



26. 

 

Саме місто Гельсінгборг досить інноваційне і так само враховуючи, що ми теж вважаємо, 

що ми є досить інноваційними, це один із таких елементів, де ми зможемо посилювати і 

поглиблювати нашу співпрацю та обмінюватися досвідом. 

Андрій Очеретний разом з делегацією буквально два тижні тому були там і подивилися. 

Місто оцінили досить позитивно, гарні люди, гарна підтримка України, є активна українська 

діаспора, в тому числі і вінничани наші, які вже живуть там по 20 років і вони теж приймали 

активну участь в налагоджені цих партнерств.  

Було підписано Андрієм Михайловичем Очеретним з представниками муніципалітету, 

бо там два мери у них, один представницький і один виконавчий, лист про наміри щодо 

співпраці на п’ять років, 2026-2030 роки. Далі ми будемо працювати над самою Угодою, яку 

плануємо підписати в квітні 2026 року, я маю на увазі Угоду про партнерство. 

Тому, ставлю даний проєкт рішення на голосування в цілому і прошу підтримати».     

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 3241 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

35. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у 

власність (оренду) громадянам, про надання дозволу на розроблення технічної документації із 

землеустрою.  

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 3242 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 



27. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

36. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки та 

передачу у власність (оренду) громадянам, про внесення змін до рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 3243 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

37. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок у власність (оренду), про укладання та поновлення договору про 

встановлення земельного сервітуту, про передачу в оренду та припинення договору оренди 

земельної ділянки, про внесення змін до рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 3244 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 

 

 



28. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

38. Про укладання, поновлення, припинення та внесення змін до договорів про 

встановлення земельного сервітуту. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 3245 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

39. Про надання дозволу на розроблення робочого проекту землеустрою. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 3246 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

40. Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою. 

 

 

 



29. 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 3247 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

41. Про затвердження документації із землеустрою, про передачу земельних ділянок в 

оренду та постійне користування, про припинення та внесення змін до договорів оренди 

земельних ділянок, про укладання договорів суперфіцію, та про надання дозволів на 

розроблення документації із землеустрою. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради.  

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони природи, пропонується підтримати проєкт 

рішення з доповненнями, редакцію яких роздано депутатам». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, з доповненнями, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось - 1 

 не голосувало - 4 

Рішення № 3248 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

42. Про відмову в поновленні договору оренди земельної ділянки.  

 

 

 



30. 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 3249 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

43. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

та передачі земельної ділянки в оренду, про відмову у затвердженні проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3250 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

44. Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради проєкт рішення викладено в 

новій редакції, яку роздано депутатам, зі зміною його назви». 

 



31. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції зі зміною назви, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось - 1 

 не голосувало - 2 

Рішення № 3251 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

45. Про згоду на одержання права власності на земельні ділянки. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 3252 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

46. Про затвердження звіту з експертної грошової оцінки земельної ділянки, включення 

до Переліку земельних ділянок комунальної власності (прав на них), які виставляються на 

земельні торги, та затвердження умов її продажу. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 



32. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3253 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

47. Про відмову у продажу земельної ділянки несільськогосподарського призначення. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 3254 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

48. Про укладання договору міни. 

 

 

З інформацією виступив Кондратов А.П., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3255 прийнято. 

(Додається) 



33. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

49. Про внесення змін до рішення Вінницької міської ради від 01.07.2011 № 357, зі 

змінами та затвердження умов оренди об’єктів комунальної власності. 

 

 

З інформацією виступив Кондратов А.П., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3256 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

50. Про план роботи міської ради на 2026 рік. 

 

 

З інформацією виступив Яблонський П.В., секретар міської ради, який поінформував про 

те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3257 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

51. Про зняття з контролю рішень міської ради. 

 

 

 

 



34. 

 

З інформацією виступила Ярова С.А., голова постійної комісії міської ради з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, яка поінформувала про 

те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3258 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

52. Про утворення комісії з розгляду питань щодо надання допомоги для вирішення 

житлового питання окремим категоріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на 

тимчасово окупованій території та затвердження її положення. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 3259 прийнято. 

(Додається) 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Дякую за роботу. Мирного дня і ще 

раз з прийдешніми Різдвяними і Новорічними святами!». 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

53. Різне. 

 

 

 



35. 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Василюк С.М., депутату міської 

ради, яка сказала наступне: «Я, від імені депутатського корпусу, хочу подякувати, по-перше, 

директорам департаментів, які працювали протягом року з нами, які вирішували разом з нами 

проблеми, які підставляли свої плечі, які були на одній хвилі з нами. Я вам дякую від усього 

депутатського корпусу. 

Я дякую, Павле Васильовичу, Вам! Тому що так, як Ви, вміло організовуєте роботу 

депутатського корпусу, це дорого вартує.  

І я дякую, Сергію Анатолійовичу, Вам від нас, тому що першим бути завжди важко. Коли 

відчуваєш плече, допомогу – це надзвичайно важливо…». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «З такою командою не важко». 

 

 

Василюк С.М., депутат міської ради, продовжила: «Всім дякую від нас! Будьмо 

здоровими і все буде Україна!». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Дякую, Світлано Михайлівно! І ще 

Людмилі Григорівні, Роман Борисович каже, окремо подякувати секретаріату. А саме головне 

– нашим Захисникам. Дякую!». 

 

 

  

 

На цьому 63 сесія Вінницької міської ради 8 скликання закінчила свою роботу. 

 

 

1132 год. 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                      Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

Від секретаріату сесії          Світлана КУЦА 

 

 
 
 


